
 Úvodem 
Vítáme Vás všechny nad prvním číslem našeho zpravodaje v roce 2013. I když ještě 

stále zima drží svou vládu, přesto již cítíme blížící se jaro. Dne přibývá, občas slyšíme zpěv 
ptáků a březen už neúprosně hlásí, že se blíží znovu příznivější část roku. 

A když je už březen, pak upozorníme všechny poplatníky, kterých se to týká, že do konce 
března se podává na místně příslušný Finanční úřad  daňové přiznání z příjmu fyzických 
osob za rok 2012. Pomoc při vyplňování daňového přiznání a jeho podání lze uskutečnit na 
Obecním úřadu Dolní Lomná dne 21. března 2013 v době od 9.00 do 16.00 hodin, kde 
budou pracovníci Finančního úřadu Třinec k dispozici pro tento účel. 

Nutno  předložit  občanský  průkaz,  výši  dotace  či  částku  za  prodej  skotu,  potvrzení  
o  zdanitelných  příjmech  od  zaměstnavatele  za  rok  2012,  potvrzení  o  důchodu,  potvrzení  
o studiu dětí na středních či vysokých školách, potvrzení manžela či manželky, jestli uplatňuje 
či neuplatňuje daňové zvýhodnění na děti. 

 Informace občanům 
Kolik nás je?

K 1. 1. 2013 bylo občanů v Horní Lomné celkem 354. Do obce se v roce 2012 přihlásili 
k trvalému pobytu 4 občané, odhlásilo se celkem 11 osob, narodily se 2 děti, zemřelo 5 občanů.

Poplatek za odvoz odpadů - 2013
V posledním čísle zpravodaje v roce 2012 vyšla i Obecně závazná vyhláška č. 1/2012 

o  místním poplatku  za  provoz systému shromažďování,  sběru  přepravy,  třídění,  využívání  
a odstraňování komunálních odpadů. Splatnost poplatku se nezměnila, poplatek je splatný do 
30.6.2013. Včas nezaplacený nebo neodvedený poplatek může obec zvýšit až na trojnásobek. 
Výše poplatku pro občany s trvalým pobytem v obci  a cizinců s povoleným trvalým pobytem je  
400,- Kč a pro fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci,  
činí poplatek 500,- Kč. 

Úhradu proveďte buď  hotově do pokladny Obecního úřadu Horní Lomná, nebo zaslanou 
složenkou  prostřednictvím  pošty  nebo  bezhotovostně  na  č.ú.  Obce  Horní  Lomná 
26220781/0100 pod V.s. 1340 a do S.s. uveďte čp. nebo ev.č. budovy. 



Tříkrálová sbírka 2013 na Jablunkovsku
Srdečně děkujeme všem dárcům, kteří letos přispěli do pokladniček Tříkrálové sbírky. 

Díky Vaší štědrosti jsme letos na Jablunkovsku vykoledovali 695 891 Kč, což je o 23 294 Kč 
více než v loňském roce. Děkujeme také všem dobrovolníkům, bez kterých by Tříkrálová sbírka 
nemohla být, tj. koledníkům, vedoucím skupinek, koordinátorům a jejich rodinám...

Z vykoledované částky se 65% vrátí zpět do Charity Jablunkov. Zbylých 30% se rozdělí  
na  činnost  Diecézní  charity  ostravsko-opavské,  Charity  Česká republika  a  na humanitární  
a rozvojovou pomoc u nás i v zahraničí, 5% je v souladu se zákonem použito na pokrytí režie  
sbírky.  Prostředky  Tříkrálové  sbírky  podpoříme  činnost  Denního  stacionáře,  Centra 
volnočasových  aktivit,  činnost  Humanitární  pomoci  -  zejména  Humanitárního  skladu,  oblast 
mimořádných událostí a rozvoj dalších charitativních služeb na Jablunkovsku.

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat...
Charita Jablunkov

 Co nás čeká v roce 2013 ? 
Tento  rok  bude  pro  obec  Horní  Lomná  náročný.  Do  začátku  prázdnin  by  měla  být 

zahájena zatím největší investiční akce, která byla obcí realizována, a to  „Stavební úpravy 
budovy čp. 128 s využitím pro Dům integrovaných sociálních služeb“. Co to tedy znamená 
konkrétněji. Po dvou letech příprav přistoupíme k rekonstrukci darem od Moravskoslezského 
kraje získané budovy bývalé školy v přírodě. Převod byl uskutečněn po několikaletém snažení 
a dlouhých jednáních. Bude za pomocí dotací z OPŽP provedeno zateplení budovy včetně nové 
fasády, výměna všech výplní, tj. oken, dveří, bude provedena rekonstrukce otopného systému. 
Dále  je  připravena  vnitřní  rekonstrukce  prostor  s  využitím  pro  vznik  celkem  21  převážně 
bezbariérových pečovatelských bytů, které budou využívány zejména pro seniory a osoby se 
zdravotním postižením. Tyto byty by měly být dokončeny do konce roku 2013 a předány do 
nájmu  zájemcům.  Zatím  je  tato  akce  ve  fázi  přípravy  výběrového  řízení  na  zhotovitele  
a očekávání stanoviska od Ministerstva pro místní rozvoj o přiznání dotace. 

Dále  obec čeká  na  výsledek  podání  žádosti  o  dotace na  „Rekonstrukci  vodojemu 
Opolony –  posílení  o  dvě  vrtané studny“ od  Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. 
Pokud budou dotace přiznány, dojde k napojení dvou vrtů realizovaných u vodojemu Opolony. 

Účelem je posílení slábnoucích povrchových zdrojů vody o zdroje podzemní a dosažení 
lepší kvality pitné vody. 



Obnova místního kostela Povýšení sv. Kříže

Ale nejen obec čeká v tomto roce náročné investiční 
období,  i  zdejší  Římskokatolická  farnost  bude  realizovat 
obnovu místního kostela Povýšení sv.  Kříže. Podařilo se 
získat  dotace  ze  Státního  zemědělského  intervenčního 
fondu.  Rekonstrukce  řeší  výměnu  střechy  a  krovů, 
rekonstrukci  fasády  a  vnitřních  prostor.  Rovněž  velmi 
rozsáhlá  a  náročná  akce.  I  zde  bude  nutné 
spolufinancování. Za tímto účelem byla vyhlášena veřejná 
sbírka. Dárci mohou přispět svými finančními dary na účet 
č. 107-4311850297/0100. 

Věříme, že se tento náročný projekt podaří zvládnout. 
Bez finančních darů se ale tato ojedinělá akce neobejde. 
Je třeba podotknout, že zdejší kostel byl postaven v roce 
1896 a je významným poutním místem v regionu. 

Zápis do mateřské školy

Zápis do Mateřské školy v Dolní Lomné bude probíhat ve dnech 22.4.2013 – 23.4.2013 
v mateřské škole, od 8.00hod. do 16.00hod.

Na všechny nové děti se těší učitelky MŠ a také jejich kamarádi.

Očkování pejsků 2013

Obecní úřad 
Horní Lomná oznamuje, 
že pravidelné očkování psů 
proti vzteklině proběhne v obci 
ve čtvrtek dne 18. 4. 2013 takto:

9.00 hod. – rekr. středisko Relax
9.20 hod. – Salajka
9.40 hod. – obchod p. Turoňové
10.00 hod. – točna Přelač
10.20 hod. – hotel Pod Kyčmolem
Úhrada za očkování je 120,- Kč. 

Na místě bude rovněž vybrán poplatek za psa 
pro Obec Horní Lomná ve výši 100,- Kč. 
Kdo dosud neuhradil, má možnost využít tuto příležitost. 
Očkování mohou být psi starší 3 měsíců. 

NEZAPOMEŇTE!!!

 Veselé Velikonoce 
S blížícím se jarem přichází i čas Velikonoc, 

čas  radosti,  buzení  ze  zimního  spánku,  čas 
mláďat a svěžesti. Přejeme Vám všem krásné jaro 
a příjemně strávené velikonoční svátky.

kolektiv Obecního úřadu Horní Lomná



 Inzerce 

LOMŇÁNEK - zpravodaj pro občany obce. Vydává Obecní úřad Horní Lomná. Grafická úprava – Ivona Szkanderová.   
Číslo  1/2013 - Březen. Cena - ZDARMA. Náklad - 250 ks.


